

---

По поводу события, произошедшего в школе и интернате с интегрированным обучением, можем сказать, что 30 октября 2014 года, когда ученик данной школы Сурхай собирался пить чай, его товарищ по интернату Фатех Гулузаде коснулся его руки и тем самым на плече Фатеха образовался незначительный ожог. Событие произошло в мгновение ока, но няня и воспитатель сразу же оказали ему первую медицинскую помощь.

Ввиду того, что ожог был незначительным, не было необходимости брать ученика в больницу.

В данный момент состояние ученика нормальное, он принимает участие на уроках, играет со своими товарищами, в то же время он окружен вниманием и заботой медсестры интерната.

Родительница ученика сразу же была приглашена в школу и ее проинформировали по поводу случившегося.

Были зафиксированы попытки некоторых СМИ раздуть это происшествие и создать вокруг него ажиотаж. Мехсети Сафарова и мать Фатеха Гулузаде, сама по профессии врач, выразила недовольство по поводу того, что имя его сына было использовано в качестве пиара, и осудила все эти действия.

В связи с произошедшим представители Министерства Образования посетили школу, провели совместное расследование с сотрудником 14-го отделения полиции Сабунчинского района. Было применено административное наказание к лицам, которые небрежно отнеслись к своей службе.